

聖斯德望天主教幼稚園

2019-2020 年度





親愛的家長：

語文是人類溝通和表達最基本和重要的媒介，當我們具備良好的語文能力，有助我們更有效地學習。而幼兒閱讀興趣的培養與幼兒語文能力發展有著極大的關係。故此，本園為了提升幼兒對閱讀的興趣，設計了這本（詩詞集），藉此提升幼兒的閱讀能力及興趣。

為了讓幼兒更有自信地完成這本（詩詞集），我們邀請家長一起與幼兒一同參與。當幼兒學習了該首詩詞後，請家長鼓勵幼兒在家多閱讀。當幼兒給你朗讀後，請你把名字簽在空格內，以示鼓勵。每首詩詞均配以不同形式的遊戲，加強幼兒對詩詞的認識，從而提升他們對文字的興趣。

（詩詞集）目的是想讓幼兒敢於閱讀及朗讀，故此，請家長多鼓勵幼兒自發自主地閱讀這本（詩詞集）。

在校內，老師會在課堂上與幼兒一起進行閱讀，以鞏固幼兒對文章的理解及培養其閱讀習慣。

多謝家長合作和支持！

聖斯德望天主教幼稚園啟



派發日期： 11-6-2020

繳交日期： 15-6-2020

（一）請按圖示寫出詩中不見了的字詞。

早發白帝城 李白

朝辭白帝彩\_\_（）間，

千里江陵\_\_（1）日還。

\_\_（2）岸猿聲啼不住，

輕舟已過萬重山。

派發日期: 11-6-2020

繳交日期: 15-6-2020

派發日期: 11-6-2020

繳交日期: 15-6-2020

詩詞六:早發白帝城 李白

朝辭白帝彩雲間，  
千里江陵一日還。  
兩岸猿聲啼不住，  
輕舟已過萬重山。



在幼兒朗讀後，請爸媽簽上你的名字，以示對幼兒之獎勵。


意思：清晨，我告別高入雲霄的白帝城；江陵遠在千里，船行只一日時間。兩岸猿聲，還在耳邊不停地啼叫；不知不覺，輕舟已穿過萬重青山。

(一) 請把詩朗讀一遍。

早發白帝城 李白

朝辭白帝彩雲間，  
千里江陵一日還。  
兩岸猿聲啼不住，  
輕舟已過萬重山。



(二) 請嘗試將詩中的境物描繪在以下之空格內。

